
Leto 1899,
929

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXXI. Izdan in razposlan dne 1. novembra 1899.

Vsebina: (Št. 207—208.) 207. Ukaz, da se izpreminja točka 7 v ukazu finančnega ministrstva z dne 15. decembra 
1897. L, gledé izvršitve odpustov realnega davka. — 208. Razglas, s katerim se daje na znanje med mini
strstvom kraljevin in dežel, zastopanih v državnem zboru, in med ministrstvom dežel ogrske krone dognani 
sklep dogovorov o popolnem odkupu skupnega nezaloženega dolga v državnih notah, o izdaji bankovcev po 
avstrijsko-ogrski banki in o položbi deželskih zlatih novcev v avstrijsko-ogrski banki, sklep dodatne pogodbe 
k novčni in vrednotni pogodbi gledé kovanja novcev po pet kron, in pa dogovora gledé dolga prvotnih 
80 milijonov goldinarjev avstrijsko-ogrski banki.

309.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

25. oktobra 1899. L,
da se izpreminja točka 7 v ukazu finančnega mi
nistrstva z dne 15. decembra 1897. I. (drž. zak. 
št. 297) gledé izvršitve odpustov realnega davka.

Točka 7 tega ukaza naj se v bodoče glasi
tako:

Dokler za kako davčno leto ni ustanovljeno 
niti davčno predpisilo niti višina odpustnega od
stotka, merodajnega za to leto, je v zmislu §. 5 za
kona z dne 9. marca 1870. 1. (drž. zak. št. 23) po
birati zemljarino, hišno razredovino in hišno naj- 
marino po pristojbini neposredno prejšnjega leta, 
oziraje se na odpust, obstoječ za to leto.

Ako za tekoče leto davek še ni predpisan, 
višina odpusta pa je že stalno ustanovljena, se po
birajo imenovani davki tudi po pristojbini nepo

sredno prejšnjega leta, vendar oziraje se na odpust, 
ki je ustanovljen za tekoče leto.

V tistih primerih končno, v katerih je sicer 
davek za tekoče leto že predpisan, višina odpustnega 
odstotka pa še ni ustanovljena, je pobirati zemlja
rino, hišno razredovino in hišno najmarino po pri
stojbini tekočega leta, oziraje ,se na odpust, ki 
odpade z deset odstotki po členu VIII, ozi
roma X, št. 1, lit. a) zakona z dne 25. oktobra 
1896. 1. (drž. zak. št. 220).

V zmislu spredaj stoječih določil je pobirati 
imenovane davke tako dolgo, da se dolžni davek, 
oziroma višina odpustnega odstotka stalno ustanovi 
za tekoče leto.

Vplačila, opravljena do tega časa, je vračuniti 
v stalno ovedene dolžne davke.

Kniaziolucki s. r.
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Razglas predsednika c. kr. mini
strskega sveta z dne 1. novembra 

1899. L,
s katerim se daje na znanje med ministrstvom 
kraljevin in dežel, zastopanih v državnem zboru, 
in med ministrstvom dežel ogrske krone dognani 
sklep dogovorov o popolnem odkupu skupnega neza- 
loženega dolga v državnih notah, o izdaji bankov
cev po deset kron po avstrijsko-ogrski banki in o 
položbi deželskih zlatih novcev v avstrijsko-ogrski 
banki, sklep dodatne pogodbe k novčni in vred
notni pogodbi glede kovanja novcev po pet kron, 
in pa dogovora gledé dolga prvotnih 80 milijonov 

goldinarjev avstrijsko-ogrski banki.

Izvršujč cesarski ukaz z dne 21. septembra 
1899. !. (drž. zak. št'. 176) je sklenilo ministrstvo

kraljevin in dežel, zastopanih v državnem zboru, 
z ministrstvom dežel ogrske krone dogovore o po
polnem odkupu skupnega nezaloženega dolga 
v državnih notah, o izdaji bankovcev po deset kron 
po avstrijsko-ogrski banki in o položbi deželskih 
zlatih novcev v avstrijsko-ogrski banki v obliki, 
ustanovljeni v 1., oziroma 4. in 5. poglavju II. dela, 
dodatno pogodbo k novčni in vrednotni pogodbi 
gledé kovanja novcev po pet kron v obliki, ustanov
ljeni v 3. poglavju II. dela, in pa dogovor gledé 
dolga prvotnih 80 milijonov goldinarjev avstrijsko- 
ogrski banki v obliki, ustanovljeni v 2. poglavju 
(odstavku I) IV. dela tega cesarskega ukaza.

Hkratu sta obe vladi dogovorili za dan razglasa 
in začetka zakonite moči sklenjenih dogovor, ozi
roma dodatne pogodbe 1. dan novembra 1899. 1.

Clary s. r.


